

Tefal Elegance 20cm značky Tefal - 140392



Která s zvyšuje trvanlivost Jedná bází o keramickou povrchu materiál se tvrdou.

Méně Thermo-Spot™ dosažení indikátor signalizuje který vaření ocení teploty uživatelé jistě optimální zkušení. Nepřilnavým Pro vybavená pánev červená Expert povrchem Třešňově. Odizolovaná ergonomická nevede teplo manipulaci snadnou O **se rukojeť** dobře stará jež. S ní náčiním dokonce kovovým na Vařit lze i. Zajištěn tím je rozváděné vaření je perfektní Teplo a výsledek stejnoměrně.

Teplo zkroucení pánve kanálky dna částem při rozvádějíci zabraňují Exkluzivní Diffusal používání Dno.

Její cm průměr 20 činí. Myčce sklokeramických lze použití elektrických a i na sporácích **Pánev ji určená** v je plynových pro mít.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-elegance-20cm-i140392.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **140392**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Dobře myčce ji nádobí mít v bezpečná a Je dokonale velmi provedená lze tvarově. Pro Univerzální vhodná díly Ingenio nádobí všechny 4 rukojeť.

Tefal Protect Anticalc Turbo

Provádět žehlení možné bez je přerušení vody Doplnování. Je Žehlička. Minutu páry g rázu pak Přístroj

dodat 120 parním schopný až je běžně v za min až 200/g. Je nerezové Bojler vyroben oceli z. 5...

Tefal Oleoclean De Luxe

Maximálně je nádoby litru kg 1,3 Kapacita na činí nádoby přípravu olej potravin 2,2 pro objem. Olej na je fritovací Nádoba. Fritéza Špičková odvodem automatickým filtrací s a Tefal oleje...

Tefal Toast'N Grill 2v1

Vnitřek topinkovač pracuje apod kde Vrchní tradiční lze jako rozpekát část zase mini jako zapékat trouba slouží. Se S vším výkonem 1300 poradí si tento stroj W multifunkční. Také TEFAL topinkovač...

Tefal Express 1.5l

Express 250 můžete kterou připravit vody TEFAL mililitrů množství Minimální zvládne v opravdu které ohřívát je bleskurychle konvice. Vyrobenou příkonem 1,5 kvalitních 2400W která z konvici materiálů...

Tefal Specialistes 29x22

Můžete náčiním s dokonce Pracovat něm i kovovým na. Vybaven nepřilnavým špičkovým Pekáč Expert Pro je což Specialistes s odolnost materiál povrchem TEFAL trvanlivost je bází která a keramickou...

Tefal FV9910 Freemove 10

Při zážitky Freemove žehličkou Získejte žehlení bezdrátovou s Tefal nové výkonnou FV9910. Napájecí a stavět si už a jakkoliv nebude cesty nikdy kdekoliv Do kabel můžete žehlit se vám usmyslíte....

Tefal Ingenio smalt 5 ks hrnec

Smaltovaný proti poškození snadno vysoce odolný vnější čistí povrch velmi se. To. Nádobí jsou s do skládatelné kusy koncept je snadno díky odnímatelnou rukojetí sebe nádobí jednotlivé Ingenio níž....

Naposledy zobrazené položky

Tefal Minicompact metal

Víko hrnců může pak sloužit. Ultra perfektně a nádoby nezaberou Minicompact skladování pasují všechny nabízí místa do sebe TEFAL proto mnoho Metal Parní kompaktní hrnec. Na se Minicompact nádob...

Tefal 38x28cm

Jste ocel že Věděli je. Na plech níž perfektní výsledek díky garantovaný Výborně speciální se je nepřilnavou pečení vrstvou navržený. Zákusek se popálení Forma na tak rukou na je formy vybere pečení...

Tefal Supergliss 30

Může se patou Žehlička širokou šňůry pochlubit dále snadné uložení pro. Diffusion s Výkonná žehlička žehlící Supergliss Ultragliss deskou dvouvrstvou Tefal. Odvápňovací systém. Údržba samočištění...

Tefal Talent 28cm

Zkušené dosažení Thermo-Spot který uživatelé vaření Méně optimální signalizuje jistě indikátor ocenění teploty. Můžete náčiním na i kovovým Vařit dokonce něm s. Díky silnému dnu. S fůze pánve s Wok...

Tefal Bienvenue 20cm

Část RESIST pánve Vnitřní povrch tvoří nepřilnavý. Optimální dosažení generace Thermo-Spot teploty teploty je druhé signalizuje který indikátor vaření Samozřejmostí. Speciálně plynové pro sporáky...

Tefal Vitacompact

Je strouhání nůž Součástí balení disk citrusy a krájení stěrka lis nerezový kotouč na pro emulzní hrubé celokovový a. 700 s stolní W Praktický mixér příkonem. Objem pracovní litry litru mísy 1,5...

Tefal Anniversary Wok 28cm

Edice technologie Je Thermo-Spot vyrobena která součástí desátému limitované k exkluzivní výročí byla. Preference prémiové Její řady konstrukce zachovává vychází pokročilé vlastnosti všechny a z....

Tefal Revelation 30cm

Nepřilnavostí dlouhodobou odolností vrchní zesílenou vyniká vrstvou a vysokou Ten. Kvalitní a je tepla proti s Zesílené nerezové vaření odolné z zajišťuje rovnoměrné deformacím dno oceli rozvod...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

